

『検定簿記ワークブック 2級工業簿記』お詫びと訂正

本書につきまして、下記の誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

株式会社中央経済社

| 頁           | 該当箇所                     | 誤       | 正       |
|-------------|--------------------------|---------|---------|
| 解答編<br>P.11 | 練習問題4-2<br>仕訳「賃金・給料」の借方金 | 669,450 | 699,450 |